

Sport

Za nogometni naraščaj

Z namenom, da pripomore k napredku in organiziranju nogometnega naraščaja, raspisuje Odbor za izvedbo juniorskih tekem za prehodni pokal Ilirije juniorsko tekmovalje, ki se bo pričelo 7. maja na prostoru Ilirije po naslednjem pravilniku:

1) Pokal postane stalno last kluba, ki zmaga tri leta zapored ali potkrat prekinito. Do tega časa ostane pokal v času posesti vsakokratnega zmagovalca, mesec dni pred novimi tekmami pa ga mora vrniti Iliriji.

2) Pravico sodelovanja imajo juniorska moštva klubov LNP, moštva, ki niso vključena v LNP in šolski zavodi. Starostna meja je osemnajst let (letos rojstni letnik 1915 in več) kar morajo igralci pred tekmo dokazati. Vsak igralec sme igrati le za eno moštvo.

3) Moštvo, ki krši ta pravilnik izgubi tekmo s 3:0. Proteste glede nepravičnosti nastopa kakšnega igralca je treba prijaviti sodniku ustmeno pred drugim polčasom tekme, razen tega pa na 24 urah pisemno priporočeno predložiti Odboru za izvedbo juniorskih tekem za pokal Ilirije, Ljubljana, Vošnjakova ulica 6.

4) Tekmuje se po pokalnem pravilniku JNS, v kolikor ni posebnih določil v tem razpisu in sicer po možnosti po sistemu na točke, ako pa to ni mogoče, po pokalnem sistemu. Vsaka tekma traja dvakrat 35 minut. Ako se tekmuje po pokalnem sistemu, se neodločene tekme podaljšajo za dvakrat 10 minut; ako pa ostane izid tudi nato neodločen, določijo zmagovalca žreb. Moštvo, ki samovoljno zapusti igrišče, izgubi tekmo ter ne more več sodelovati v pokalnih tekmah za isto leto. Moštva morajo nastopiti v enotni opremi. V primeru poškodb je dovoljeno postaviti rezervo le v prvem polčasu.

5) Žrebanje protivnikov opravi Odbor za izvedbo juniorskih tekem. Morebitne pojme in druge stroške nosi vsak klub sam. Z ozirom na davčne in druge predpise se bodo vršile letošnje tekme kot nepravne prireditelje brez vstopnice.

Prijavni rok je do 3. maja ob 18. Prijave se pošljejo na točki 3 označeni naslov; v prijavi naj vsak klub imenuje po enega odbornika v ta odbor. Tekme bodo ob sobotah popoldne in nedeljah dopoldne. Prva seja mekilubskega odbora za izžebanje nasprotnikov za prvo kolo bo 3. maja ob 18.30 v delikatesi Friž, Tavčarjeva ulica. Nadaljnje podrobnosti daje Odbor za izvedbo juniorskih tekem za pokal Ilirije.

Arne Guttorfson odhaja na Norveško. Njegovi prijatelji se posloje v prijetnem družabnem večeru danes ob 20.30 v knjižnici sodelavstva. Vse smučarje so vabljali, da pridejo na slovo od prijateljskega tovariša in sporinika, ki so ga smeli prišlo spoznati pri letošnjih tekmah ali pa v tedajšnjih. Kakor znano, je Guttorfson naš tretji trener, ki smo ga dobili iz Norveške. V Ljubljano je prišel meseca januarja ter je nastopil epotoma na največji nemški skokalnici, kjer je dosegel 67 m skok. Pri nos je smel tečajje v skokih

v Ptuju, v Kranjski gori, v Mariboru, v Bobinju, v Ljubljani, sodeloval je pri otvoritvi novih skokalnic v Celju, Mariboru, Ljubljani, na Lescah. Koncem sezone je napravil izlet v Julijske Alpe, v aprilu pa je sodeloval pri smučarskem tečaju za učitelje ter je bil prvi Norvežan, ki se je v zimskih mesecih povzpela na vrh Triglav (na velikonočni ponedeljek). Pričakujemo, da se udeležijo smučarski prijateljskega sestanka polnoštevilo!

Posebni vlak v Zagreb 30. t. m. Udeležencem potovanja v Zagreb sporočamo, da bomo skušali priskrbeti prvovrstno kobilico in večerjo po znižani ceni. Podrobne informacije o tem bomo javili v dnevnem časopisu. Ker je danes zadnji dan za prijave, vajužno pozivamo interese, da se takoj prijavijo v potovalni pisarni Ptuja, Gajeva ulica ali pa inkasentu Primorja in plačajo istočasno znesek za vožnjo 43 Din.

Reka : Sparta 4 : 1 (1 : 0). Polg tekem, o katerih smo poročali že večer, se je odigrala v nedeljo dopoldne na igrišču SK Ilirije pred mnogostevilno publiko tudi važna prvenstvena tekma II. razreda med SK Reka in SK Sparta. Tekmo je odločila SK Reka z rezultatom 4 : 1 (1 : 0) v svoj prid in s tem zavzela 1. mesto v tabeli svojega razreda. Obe moštvi sta pokazali dober, za oči prijeten in fair nogomet. SK Reka je zmagala kot tehnično boljše moštvo, vsi 4 njeni goli so bili plod smotrene kombinacijske igre SK Sparta je dosegla svoj častni gol iz enaštmetovke. Sodil je objektivno G. Ramovš.

Občni zbor koles. društva »Sora« iz St. Vida nad Ljubljano se je vršil ob precejšnji udeležbi članov. Vodil ga je predsednik društva G. Smole, ki je pozdravil udeležence in zastopnike bratskih klubov ter predsednika podsaveza G. Batjela. Po pomožnih funkcijah se je izvolil naslednji odbor: predsednik Smole Ivan, podpredsednik Karl Dolničar; tajnik Grudnik Rudolf; blaginjak Ivan Zibelnik; odbornika Trobec in Bulič.

Službene objave LHP. Danes ob 18.30 v damskem salonu kavarne Emone važna seja upravnega odbora.

ZSK Hermes. Uprava igrišča poziva vse člane na prosovoljno vsakodnevni kuluk zaradi podaljšanja in novih naprav na igrišču. Z delom se prične danes ob 18.

TSK Slovan. Jutri ob 20.30 redna odbovna seja pri Sokolu.

TKD Atena (hazenska sekcija). Danes ob 17.30 strogo obvezen trening za vse igralce. Sprejemajo se nove članice.

Sokol

Sokol Novo mesto. Prosvetni odbor bo priredil danes predavanje br. dr. M. Z. Cervinke: »O zdravju in alkoholizmu«. Nato bodo predvajani filmi: »Kako si ohraniti zdravje« in »Alkohol«.

Posnemanja vredno. Sokolsko društvo v Laškem je na pobudo br. šolskega nadzornika Potočnika sklenilo, da izvršijo člani čestitanje za božič, novo leto in veliko noč na ta način, da v ime tozadevnih stroškov nakažejo primerno vsoto v fond za

Sokolski čen. Ta pogodbeni naša čestitanja na veliko noč svojim prijateljem, sorodnikom in znancem so izvršili naslednji bratje in sestre: Brinar Rudolf, Blažon Greg., Cvetkovič Ana, Cetina Ivan, Derjan Rudolf, Drnovšek Dominik, Drobnič Nina, Droic Mihaela, Elsbacher Konrad, Furlan Fran, Terčnik Jakob, Ferič Ivo, Ferencak Mihael, Golja Fran, inž. Homan Anton, Igričnik Josip, dr. Jerina Fran, Jenko Franc, dr. Jenko Ljudevit, Križnik Otmar, Kislinger Juro, Korosec Ivo, Kačič Josip, inž. Kloc Josip, Kopac Ela, Koščak Ignac, Medvešek Fran, Majer Ernest, Molk Fran, Novšak Josip, Obal Ernest, Pleškovič Stanko, Praunseis Karl, Pirtovšek Josip, Potočnik Ljudevit, dr. Roš Fr., Rabič Pavel, Saks Fran, dr. Orožin Josip, Slavec Ivo, Siljan Josip, Strekelj Vekoslav, Stark Val., Šket Ana, Tadini Ivan, Tratnik Ivo, Trop Ognjeslav, Uršič Anton, Ukič Vekoslav, Vaupotič Juri, Virant Julka, Vi. vod Aleksa, Zupane Blaž, Zupančič Alojz, Zupan Ivo, Zvab Ivo, Rozin Emilija. Zbirka je dala 741 Din. Živeli čarovalci in pesnematci!

član Vodnikove družbe: Costani in ostani



Uživa več decenij zaupanje milijonov ljudi. Dokazano razširjena po vsem svetu.

Lokal

v centru mesta, zelo prostoren, s pritliklinami in velikimi izložbenimi okni

se odda takoj v najem. Naslov pove ogl. oddelek »Jutra«.

Barvati lase...?

Essenzivo in lahko s šamponom v tekočini

Savoréal

kateri barva. Da lasem prekrasno in naraven sijaj. Dobiva se v vseh niansah od črne do rjastoplate - v vseh v te stroko spadajočih trgovinah.

Depot: Cosmochemia, Zagreb Smičklova ulica 23



Se li brigate za svoje zdravje?

toda mislite tudi na zdravje svojega obraza! Lice je od jutra do večera napudrano; zakaj ne mislite na to, koliko bi lahko trpelo zaradi uporabe pudra srednje kakovosti!

V pudrih BOURJOIS:

- Pudre SOIR D'PARIS
- Pudre PRINTEMPS DE PARIS
- Pudre MON PARFUM
- Pudre FIANCEE

imate absolutno dovršenost in neškodljivost v kakovosti, kar je vaši polti najbolj nujno potrebno in poleg tega veliko izbiro v barvnih niansah. — Bourjois-parfumeur se trudi nenehoma, da vas brani lepo in mlado.

BOURJOIS

PARFUMEUR

Delovalec svetovno znanih rdečil za lice: Cendre de rose in rouge mandarine.

Slovenija

ima svojo univerzalno borzo v »Jutrovih« malih oglaših. Poslušajte se jo.

Srečke za II. razred

DRŽAVNE RAZREDNE LOTERIJE SO DOSPELE!

Čas za obnovitev srečk je do 7. maja. Srečke, ki do tega dne ne bodo obnovljene oziroma od dosedanjih lastnikov prevzete, bomo prodali novim igralcem. Prodaja neprevzetih srečk se bo vršila 7., 8. in 9. maja, na kar opozarjamo zanimance.

Zadržna hranilnica r. z. o. z., Ljubljana, Sv. Petra c. 19



Danes je na Dunaju preminul naš zaslužni dolgoletni upravni svetnik, gospod

Vincenc Ranzinger

rudarski svetnik

Blagopokojni si je pridobil za tehnično izpopolnitev naših rudnikov največje zasluge in je bil kot svetovno znani strokovnjak vzor in učitelj vseh naših inženjerske.

Družba ga bo težko pogrešala in mu ohranimo časten spomin.

V Ljubljani, dne 25 aprila 1933.

5263

UPRAVNI SVET TRBOVELJSKE PREMAGOKOPNE DRUŽBE.

